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https://www.100test.com/kao_ti2020/646/2021_2022__E4_BA_A7_

E4_B8_9A_E5_86_85_E9_c61_646086.htm （一）第一产业 1、

户均经营耕地及农户经营规模偏小，耕地的收入难以达到扩

大再生产的资本量，投资能力的不足与资本分散，使外延式

扩大再生产明显受阻。小规模经营虽然使土地产出率较高，

但亩均投入量大，人均收入低，劳动生产率低，这又使内涵

式扩大再生产受规模效益的制约，狭小的土地规模往往成为

农业投资的绝对限制。www.Ｅxamda.CoM考试就到百考试题

百考试题论坛 2、农业产业空间布局分散，缺乏规模化养殖

场。 3、农畜产品科技含量低，没有形成品牌优势。来源：

考试大来源：考试大来源：www.100test.com 4、农业工业化进

程缓慢，基础设施薄弱，抗御自然灾害的能力不强。 （二）

第二产业 1、地区重点产业绝大部分属于资源加工型产业，

对农业资源、林业资源、矿产资源的依赖性过高，资源的供

应与销售市场一旦波动，就会给相关联的产业部门带来巨大

的震荡，地区经济的稳定性较差。采集者退散来源

：www.examda.com来源：考试大 2、工业企业规模都较小，

多为小型企业、集体企业，产业链条短小，没有形成上、下

游产业集群，产品市场竞争力差，科技含量低，企业达不到

规模经济和社会化大生产的要求，对资源的利用程度不高。

3、地区工业内部的优势产业与周边城市的相似度较高，主要

集中在食品加工制造业、饮料制造业、医药制造业等，在较

大意义上存在着区域内部的竞争。 4、技术设备落后，技术

人材匮乏，缺乏科技含量高的基础产业和高新技术产业。采



集者退散来源：考试大的美女编辑们来源：考试大 （三）第

三产业采集者退散百考试题论坛来源：www.examda.com 1、

增速较快，比重较高，但是缺乏第二产业的支撑，发展底气

不足。 2、基础设施配置不完善，缺乏现代先进的管理服务

体系，层次不高。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接

下载。详细请访问 www.100test.com 


